

Театр Мейерхольда должен приступить к работе

ТОВ. А. И. СВИДЕРСКИЙ О РЕШЕНИИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ КОМИССИИ.

В сегодняшних утренних газетах напечатано постановление правительственной комиссии о театре имени Мейерхольда.

Комиссия отложила решение вопроса о дальнейшем существовании театра до возвращения т. Мейерхольда из-за границы, разрешила Главискусству продлить коллективный договор с труппой театра до 1 декабря, предложила принять меры к сокращению штатов театра и иных его расходов и отпустила на текущие нужды театра нужные средства.

По поводу этого решения нач. Главискусства т. А. И. Свидерский сообщил сотруднику «Вечерней Москвы»:

— Правительственная комиссия, разрешая Главискусству продлить коллективный договор с труппой театра им. Мейерхольда до 1 декабря, имела в виду, что к этому времени заканчивается срок отпуска Мейерхольду. Этим самым правительство подчеркнуло, что оно связывает судьбу театра персонально с В. Мейерхольдом. Продление коллективного договора только до 1 декабря, т.-е. до возвращения Мейерхольда из-за границы, означает, что вопрос об оздоровлении театра стоит чрезвычайно остро.

Главискусство на основании принятого постановления предложит труппе немедленно приступить к работе и, по возможности, ускорить проведение новых постановок, без каковых дефицит театра может выразиться еще в больших размерах.

В заключение т. А. И. Свидерский сообщил, что решение правительственной комиссии носит окончательный характер

Во вчерашнем заседании правительственной комиссии участвовали ее члены, кроме наркома РКИ тов. Ильина, который оказался в отпуску, и которого заменял зам. наркома РКИ тов. Пастухов.

А. И. Свидерский просит нас сообщить, что театру (помимо сумм на заработную плату) отпущено на текущие нужды не 90.000 руб., как ошибочно—со слов РОСТА—указано в утренней прессе, а 30.000 руб.

Вестник Москва №230(1440)

30 июля 1928.